Контрольная работа по географии  за 10 кл.  по учебнику В.П. Максаковского
     «Экономическая и социальная география мира» по темам:

	современная политическая карта, география мировых природных ресурсов, география населения мира


Составила учитель географии МОУ «СОШ №18» УИП г. Саратова Виноградова Л.Ф.
 1 вариант
1.В чем выражается многоликость современного мира?
2 Что общего у следующих стран: США, ФРГ, Франции, Великобритании, Японии?
3 Приведите примеры 2-3 стран к которым относится название «Страна тысячи островов».
4. Почему о ресурсообеспеченности нельзя судить только по размерам запасов?
5. В чем заключаются  изменения, происходящие в структуре  мирового земельного фонда?

6. Верно ли следующее утверждение и если нужно дать верный ответ: мировые общегеологические запасы угля намного превосходят  запасы нефти.
7. Верно ли следующее утверждение и если нужно дать верный ответ: в структуре мирового земельного фонда преобладает пашня.

8. Какая из формул воспроизводства населения относится к странам 2 типа воспроизводства:
   16-9=7;  27-9=18?

9. Что общего у стран: а) Кения, Кувейт, Индонезия ,Вьетнам, Алжир, Никарагуа

                                            Б) Франция Канада, Болгария, Австралия, Куба, Япония 
10. В тех случаях, когда национальные и политические границы совпадают образуются ______

     ____________ государства.

2 вариант

1Чем различаются страны по формам правления и административно-территориального устройства?

2.Какие из перечисленных стран могут служить: а) странами с республиканской формой правления: Болгария, Польша, Великобритания, Франция, Япония, Саудовская  Аравия;
Б)стран с федеративным устройством: Великобритания США, ФРГ, Франция, Индия, Египет, Бразилия.

3. В чем заключаются  причины  обострения водной проблемы человечества?

4. Назвать примеры новых индустриальных стран.

5. Каковы отрицательные последствия выпадения кислотных дождей?

6.  Верно ли следующее утверждение и если нужно дать верный ответ: запасы пресной воды на Земле составляют лишь 10% всех водных ресурсов планеты.

7. Верно ли следующее утверждение и если нужно дать верный ответ: главный путь решения экологических проблем заключается в переходе к принципиально новой технологии производства.
8. Какие из народов относятся к индоевропейской  языковой семье: китайцы, хиндустанцы, русские, японцы, бразильцы. Американцы США, англичане?

9. На каком из следующих языков говорит население северной Африки: английском , французском, немецком, испанском, португальском , арабском?

10. На процессы рождаемости, смертности и естественного прироста населения решающее воздействие оказывают  ___________________ условия жизни людей.
